
L‛association "Handicap international" a sollicité les 
établissements de l'académie de Lyon, possédant une 
filière "Technicien d'usinage", afin de réaliser des 
optimisations lors des productions de pièces usinées 
d‛une prothèse tibiale, la filière "Construction" propose 
des nouvelles configurations.

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



A

A
COUPE A-A

ECHELLE 1.5 : 1

2

5

3

1

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
2 Embase prothèse 1

3 Embase pied SACH2013carriat 1

4 emile_maurin_234008X12 8

5 Adaptateur de raccord pivotant 
avec pyramide FOREST 1

6 Pièce1^Assemblage Handicap 
Inter essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config de base

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



Assemblage de base 1

2

34

5

Assemblage modifié
1

2

3

3

4

5
6

7

 

  

 

 

8

 

Pièce 
N°

Pas 
modifier Modifier Type de 

modifications

1 X

2 X Taraudage M8 à 
l'axe lors du tournage

3 X

Usinage que d'une 
partie de la pièce 

mais 2 pièces 
identiques pour tous 

les montages

4 X

5 X

6 X
Ajout d'une rondelle 

M8 identique à 
chaque 

configuration 

7 X

Ajout d'une vis M8 
avec longueur 
différente selon 

chaque 
configuration

8 X

Ajout d'une 
ENTRETOISE de 

longueur différente 
selon chaque 
configuration

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Modifications

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



I

I
COUPE I-I

J

J
Adaptateur simple

 M
8 

d
éb

ou
ch

an
t 

COUPE J-J

K

K

Adaptateur double

COUPE K-K

L

L  17 
COUPE L-L

La cote A va varier selon les configurations 

La cote B va varier selon les configurations 

Rondelle autobloquanteM

M

Entretoise

 
40

 

 A 

COUPE M-M

 M
 8

 

 B 

Vis M8

Adaptateur de raccord pivotant de base Adaptateur de raccord pivotant modifié

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Modifications des 
pièces

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



B

B
 3

4 

COUPE B-B
ECHELLE 1.5 : 1

2

1

5

6 73

config 34 sans entretoise
sans rondelle
sans vis

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant 

MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
5 36 2
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 lg 30 bene_inox_210202_8X30 Lg 30 1

8 Pièce1^Assemblage Handicap Inter 
essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 34

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



B

B

 3
6 

 2
 

COUPE B-B
ECHELLE 1.5 : 1

2

1

8

63 7

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 lg 30 bene_inox_210202_8X30 Lg 30 1
8 Entretoise 36 epaisseur de l'entretoise 2 mm 1

9 Pièce1^Assemblage Handicap Inter 
essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 36

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



B

B

 4
0  6
 

COUPE B-B
ECHELLE 1.5 : 1

1

2

8

6 73

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant 

MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 Lg 35_beneinox2102028X35 Lg 35 1
8 Entretoise 40 epaisseur de l'entretoise 6 mm 1

9 Pièce1^Assemblage Handicap 
Inter essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 40

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



D

D

 4
5 

±0
,5

0 

 4
5 

 1
1 

COUPE D-D
ECHELLE 1.5 : 1

1
2

8

673

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord 

pivotant MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 VIS M8 Lg 40 

bene_inox_210202_8X40 Lg 40 1

8 Entretoise 45 epaisseur de l'entretoise11 mm 1

9 Pièce1^Assemblage 
Handicap Inter essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 45

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



D

D

 4
5 

±0
,5

0 

 5
0 

 1
6 

COUPE D-D
ECHELLE 1.5 : 1

2

1

4

7
6

3

8

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord 

pivotant MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 Lg 45 210202_8X45 Lg 45 1
8 Entretoise 50 epaisseur de l'entretoise16 mm 1

9 Pièce1^Assemblage 
Handicap Inter essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 50

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



E

E

 6
0 

±0
,5

0 

 6
0 

 2
6 

COUPE E-E

2

1

8

76

3

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant MODIFIE 1
2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 Lg 60 beneinox2102028X60 Lg 60 1
8 Entretoise 60 epaisseur de l'entretoise 26 mm 1

9 Pièce1^Assemblage Handicap Inter essai 
Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 60

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



H

H

 7
0 

±0
,5

0 

 7
0  3

6 

COUPE H-H

2

1

6
73

8

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant 

MODIFIE 1

2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 Lg 70 

bene_inox_210202_8X70 Lg 70 identique à la configuration 75 1

8 Entretoise 70 epaisseur de l'entretoise 36 mm 1

9 Pièce1^Assemblage 
Handicap Inter essai Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 70

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.



G

G

 7
5 

±0
,5

0 

 7
5  4

1 

2

1

6

73

8

4

No. ARTICLE NUMERO DE PIECE DESCRIPTION QTE
1 Adaptateur de raccord pivotant MODIFIE 1
2 Embase prothèse 1
3 Embase pied SACH2013carriat 1
4 emile_maurin_234008X12 8
6 Rondelle M8 732018 1
7 Vis M8 Lg 70 bene_inox_210202_8X70 Lg 70 identique à la configuration 75 1
8 Entretoise 75 epaisseur de l'entretoise 41 mm 1

9 Pièce1^Assemblage Handicap Inter essai 
Denis 1

Assemblage Handicap InterDB  

ECHELLE:
A

INDICE

MATIERE:

NOM DATE

COMMENTAIRES: DESSINE PAR

GDL
     

VALIDER PAR

TOLERANCES GENERALES:

01/02/2022

01/02/2022 14:51:48
Dernier enregistrement

P:\Solid works\DENIS\BAC 2024\Pièces téléchargement\

atelier2

Config 75

Produit d'éducation SOLIDWORKS – A titre éducatif uniquement.


	Page de garde
	Vue de mise en plan45

	Config de base 
	Vue de mise en plan1
	Vue en coupe A-A

	Modifications
	Vue de mise en plan25
	Vue de mise en plan27

	Modification des pièces
	Vue de mise en plan30
	Vue en coupe I-I
	Vue de mise en plan32
	Vue en coupe J-J
	Vue de mise en plan34
	Vue en coupe K-K
	Vue de mise en plan36
	Vue en coupe L-L
	Vue de mise en plan38
	Vue de mise en plan39
	Vue de mise en plan40
	Vue en coupe M-M
	Vue de mise en plan42
	Vue de mise en plan43

	Config 34
	Vue de mise en plan3
	Vue en coupe B-B

	Config 36
	Vue de mise en plan5
	Vue en coupe B-B

	Config 40
	Vue de mise en plan7
	Vue en coupe B-B

	Config 45
	Vue de mise en plan9
	Vue en coupe D-D

	Config 50
	Vue de mise en plan12
	Vue en coupe D-D

	Config 60
	Vue de mise en plan14
	Vue en coupe E-E

	Config 70
	Vue de mise en plan17
	Vue en coupe H-H

	Config 75
	Vue de mise en plan20
	Vue en coupe G-G


